



European Union
European Regional
Development Fund

ATM for SMEs
Interreg Europe



ZAPOČELA PROVEDBA PROJEKTA „ATM FOR SME'S – PRISTUP MIKROFINANCIRANJU MALIH I SREDNJIH PODUZETNIKA“

PCRA, Razvojni agencija Podravine i Prigorja kao projektni partner započela je provedbu novog međunarodnog projekta pod nazivom „ATM for SME's – Pristup mikrofinanciranju za mala i srednje poduzetništvo“. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1,7 mil. EUR-a, a odobren je u okviru Programa razvojnije INTERREG EUROPE uz 80% EU sufinanciranja. Predviđeno trajanje projekta je pet godina.

U provedbu projekta uz PCRU Razvojni agencija Podravine i Prigorja uključene su europske institucije iz 7 europskih država, ključne za mikrofinanciranje poduzetnika. Formalni početak projekta obilježen je početnom konferencijom održanom 12. i 13. ožujka 2016. godine u studenskom gradu Solikizbuhovcu.

Početa konferencija održana je u

organizaciji vodećeg partnera - Fejls Enterprise Agency iz Mađarske, a u provedbi projekta sudjeluje još 9 partnera iz 8 europskih država: Ministarstvo za nacionalno gospodarstvo iz Mađarske, Europski poslovni inovacijski centar Burgos (CHIBurgos) iz Španjolske, tzv. SIMONIA banka za društvene inovacije iz Njemačke, Zaklada za razvoj poduzetništva županije Zala iz Mađarske, Autonomna regija Sardinija iz Italije, Mikrofinanciranje Norveška, Sveučilišniški Region - Ministar Ured Sveučilišnog regije iz Poljske, Europska mreža za mikrofinanciranje iz Belgije te PCRA Razvojni agencija Podravine i Prigorja iz Hrvatske.

Tijekom srpnja 2016. godine održan je prvi od ukupno planiranih deset sesionika ključnih dionika u Koprivničko-križevačkoj županiji za mikrofinanciranje



poduzetnika. Na sastanku su sudjelovali predstavnici Koprivničko-križevačke županije, poduzetničkih potpornih institucija, HOK Opatičke biskopije Koprivničko-križevačke županije i HZZ-a Područni ured Križevci dok se s nacionalne razine sastanku nazočili predstavnici Ministarstva poduzetništva i obrta i

HMMAG-BORO-a s njihovim zajedničkim ciljem, a to je izvođenje novih modela mikrofinanciranja poduzetnika.

Glavni cilj projekta je potpora razvoju lokalnoga i regionalnoga tržišta među nacionalnim i regionalnim lokalnim dionikima kroz različite i posebne programe i mjere za mikrofinanciranje poduzetnika.

Projekt je implementiran kroz program INTERREG EUROPE i sufinanciran od strane ERDF-a.